

2021·8·24 星期二 本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 赵博

酒驾司机狂跑3公里 被交警追上就说犯病了

生活报讯 (记者黄迎峰)三轮车驾驶员遇检时突然弃车,跳进路边芦苇丛开溜,交警狂追3公里后将其拦住。此后,这一男子先称自己心脏病犯了,后来又把钱扔在地上……日前,大庆市交警就遇到了这样一位“戏精”驾驶员。

日前,大庆市交警支队红岗大队设卡检查时,发现一辆可疑电动三轮车直接拐进路口,驾驶员弃车跳进路边芦苇丛躲藏。被民警发现后,该人朝野地深处一路狂奔,充耳不闻民警的连声警告。奔跑了3公里后,该人被民警拦住,其先称自己犯了心脏病,

又将钱扔在地上,开始装疯卖傻。经警方讯问,这名驾驶员中午在朋友家喝了酒,路遇交警检查,原打算逃跑,没想到跑了3公里后交警还在追。经呼吸式酒精检测,该驾驶员每百毫升血液中酒精含量为49毫克,属于饮酒后



市民江边捡到长嘴鸟 专家初步认定为白腰杓鹬

生活报讯 (记者郭登攀) 22日,生活报记者接到冰城市民付先生打来的电话称,一对热心市民在松花江边遛弯时,捡到一只奇特的鸟类,经过专家辨认,初步认定为白腰杓鹬,并对这只鸟进行了救助。

据付先生介绍,他是某小区的一名工作人员,22日他值夜班时,小区的住户送到物业一只奇特的鸟,这只鸟有着黑褐色的羽毛,长着长长的喙,不知道是受伤还是饿的,已经飞不起来了。小家伙被送到物业后,工作人员用纸箱给它做了一个窝,给它送来水和吃的,但小家伙或许是有点儿害怕,不吃也不喝。

记者得知情况后联系了黑龙江省濒危野生动物救护繁育中心的汤主任,据他初步判断,这只鸟应该是白腰杓鹬,是一种海岸鸟,或许是迷路了,他们已经联系了物业公司,对这只鸟进行救助。据汤主任介绍,白腰杓鹬是鹬科杓鹬属的鸟类,被列入《世界自然保护联盟》及《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。



女子出售手游账号遇陷阱

为解冻资金被骗18万

生活报讯 (记者黄迎峰) 近日,大庆市公安局龙南分局接到辖区居民报案,称其在

哈尔滨农垦产权交易有限公司(以下简称“中拍平台”)上发布公开并委托拍卖公告,标的物为手机游戏账号,结果被骗18万元。

市民小黄(化名)在玩一款手游时,收到一条要购买她游戏账号的私信,对方表示看中了该账号的等级,愿意出4500元购买,小黄觉得合适便同意出售。对方提出在第三方交易平台交易,并推荐给小黄一个买卖游戏的网站。小黄看到了网站风险警告提示但并没有在意,很快对方下单,小黄的平台账户也显示进账4500元。

然而,当小黄提现时却收到了资金被冻结的消息,平台客服称,由于小黄操作有误,需要充值和冻结金额相同的钱,系统才可解冻,一并返还银行账户。并且,因为冻结资金处于危险状态,如果不在限制时间内办理解冻,资金将被永久冻结。

为了拿回本金,小黄按照客服指导向某银行账号转款4500元,本以为自己的9000元很快就能回来,可资金仍显示被冻结。随后,对方不断诱导小黄转账,要求支付解冻、保证金、手续费等费用,可账号一直被冻结,小黄这才意识到被骗,此时她已给对方转账18万元。



男子轻信加微信可领空调扇 刷单赚佣金被骗12万

网站上售卖手机游戏账号,结果被骗18万元。

市民小黄(化名)在玩一款手游时,收到一条要购买她游戏账号的私信,对方表示看中了该账号的等级,愿意出4500元购买,小黄觉得合适便同意出售。对方提出在第三方交易平台交易,并推荐给小黄一个买卖游戏的网站。小黄看到了网站风险警告提示但并没有在意,很快对方下单,小黄的平台账户也显示进账4500元。

然而,当小黄提现时却收到了资金被冻结的消息,平台客服称,由于小黄操作有误,需要充值和冻结金额相同的钱,系统才可解冻,一并返还银行账户。并且,因为冻结资金处于危险状态,如果不在限制时间内办理解冻,资金将被永久冻结。

为了拿回本金,小黄按照客服指导向某银行账号转款4500元,本以为自己的9000元很快就能回来,可资金仍显示被冻结。随后,对方不断诱导小黄转账,要求支付解冻、保证金、手续费等费用,可账号一直被冻结,小黄这才意识到被骗,此时她已给对方转账18万元。

刊登 13796106320

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人予以公示:

本人白雪,身份证号:230103193510201920,现为好民居滨江新城小区D3栋1单元1306房屋的受让人,原房屋所有人金荣久已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人已自愿做出承诺,现白雪以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请自此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外一分中心,地址:道外区南十七道街183号;电话:88947319。

公示

牡丹江新新橡胶鞋业有限责任公司股东庄文德、李光美、白凤凤、李英武请于本公司公告发布之日起的45天内到公司报到,协商办理公司补领营业执照和恢复公司生产经营活动的相关事宜,逾期未报到的股东视为放弃股东权利、股东身份和股东所持有的股份,并解除与公司的一切关系,由公司法定代表人全权处理公司一切事物。特此公告。

牡丹江新新橡胶鞋业有限责任公司

2021年8月24日

声明

本人李靓,身份证号:23010319801004321X,在香坊区西巴里街有住房一处于2021年8月21日搬迁,搬迁验收房屋喷号:A2-25,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:15046045234。

声明人:李靓

限期返岗通知

章佳佳,身份证号:23010319810303462X,孙善宝,身份证号:230103197410014851,生新英,身份证号:130434198412177525。

请于见报60日内到公司报到,逾期不到,公司将按相关规定处理。

哈药集团营销有限公司

2021年8月24日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

2021·8·24 星期二 本版主编 郑璐 编辑 茜莹 版式 于海军

昨我省连发冰雹、雷雨大风橙色预警

这周还有雨 易出现冰雹 “奥麦斯”对我省无直接影响

大庆下的冰雹 有粘豆包那么大



网友提供

生活报讯 (记者王萌) 23日,有大庆市民向生活报记者反映,“大庆采油十厂附近,这里下的冰雹有粘豆包那么大。”

大庆网友开心说:“不到15时,我在微信群里看见这个视频和冰雹图片,我们这里两点左右开始下大雨的,推测是14时之后下的冰雹。”网友闲来无事17时51分上传的图片显示,冰雹个头如同粘豆包大小,室外有的轿车前挡风玻璃被冰雹砸出了大洞。

据大庆公安局高新区分局的门警官介绍,大庆市区在16时许也下了一阵雹子,只持续了十来分钟。龙凤的新村一带较为明显,而大庆市大同区的多名市民表示该区未下冰雹。

截至 23日8时 松花江干流哈尔滨站 比洪峰水位回落0.03米



过警戒水位0.06~1.82米。其中:黑龙江干流乌云至东极江段超警0.84~1.82米(其中勤得利站超保0.25米),松花江干流肇源至通河及同江超警0.06~0.75米,乌苏里江乌苏镇超警0.15米。其他江河水位均低于警戒水位。

23日下午,生活报记者来到哈尔滨防洪纪念塔江边走访发现,这里已经设置了围栏,禁止市民在台阶上停留。松花江边斯大林公园内,有多名管理人员手持喇叭,提醒“水位上涨,为了您和家人的安全,请不要靠近江边。”记者注意到,仍有个别市民从围栏一处开口进入台阶坐着,但很快就有公园管理人员上前驱离。

此外,生活报记者看到,江水浑浊,流速较大。记者数了一下防洪纪念塔江边台阶数,还剩13级台阶,与前两日台阶数相比,变化不大。“这水有点往下去了。”一位公园管理人员自言自语道。



呼兰萧红大道
与南二道街交口
积水深达半米

2021年8月24日17时10分,哈尔滨呼兰区突降急雨,萧红大道与南二道街交口路段积水严重,个别车辆在积水中抛锚,积水已漫过人行道,积水深处达半米,给过往车辆和行人出行带来不便。

生活报记者 肖劲彪 摄

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号